

A francia vas- és fémmunkások szakszervezete táviratot intézett az amerikai acélipari dolgozókhöz

„A francia vas- és fémmunkások szakszervezete — hangzik a távirat — amelynek tagjai sztrájkot indítottak Jacques Duclos szabadonbocsátásáért, béremelésért, a

szabadságjogok és a béke védelméért, üdvözlő a béremelésért sztrájkoló amerikai vasasokat. Éljen a dolgozók nemzetközi szolidaritása!”

szüntetésekkel, tüntetésekkel stb. „A harcnak folytatódni kell — hangzik a közlemény — hogy kivívják a békét és a szabadságjogok tiszteletbentartását.”

A francia vas- és fémmunkások CGT szakszervezetének felhívása

A francia vas- és fémmunkások CGT szakszervezete közleményt adott ki, amelyben megelégedéssel állapítja meg, hogy sok ipari központ vas- és fémmunkásai — a párizsi ipari központ vas- és fémmunkásai is — tömegesen feleltek a CGT sztrájkfelhívására és még több százezer vas- és fémmunkás

ipari dolgozó készül csatlakozni a sztrájkharchoz. Azoktól, akik sztrájkba léptek, vagy munkabeszüntetéshez folyamodtak, a vas- és fémmunkások szakszervezete azt kéri, hogy szüntelenül folytassák akciójukat abban a formában ahogyan azt a helyzet megköveteli: tiltakozó munkabeszüntetésekkel, tüntetésekkel stb.

A szakszervezet felhív valamennyi sztrájkban álló dolgozót: követeljen azonnali béremelést és igazi mozgó bérskálát. A szakszervezet felhív minden vas- és fémmunkást, harcoljon ne csak Jacques Duclos és a többi bebörtönzött hazafi szabadlábrahozéréséért folytatassák, hanem azért is, hogy rákényszerítsék a munkáltatókra az országos vas- és fémpipari értekezlet követeléseit.

Világszerte szélesedik a mozgalom Jacques Duclos és André Stii kiszabadítása érdekében

A Szakszervezeti Világszövetség sajtóközleményt adott ki, amelyben üdvözlő a francia dolgozók harcok egységfrontját. A közlemény a többi között hangsúlyozza: „A Szakszervezeti Világszövetség és az egész világ munkásosztálya nagy figyelemmel kíséri a francia dolgozók hősi harcát.

nagykövetséghez intézett tiltakozó táviratok ezreiben követeli a francia nép legjobb fiainak haladéktalan szabadonbocsátását és az emberi szabadságjogok tiszteletbentartását.

ugyanazok, akik profinjuk érdekében újabb világháborúba akarják dönteni a népeket, köztük a német népet is. Felháborodottan tiltakozunk Duclos letartóztatása ellen és azonnali szabadonbocsátását követeljük.

A Szakszervezeti Világszövetség közötti a CGT-t és a francia szervezett dolgozókat, akik megértették, hogy egységgel és akciókkal olyan erőt tudnak kifejteni, amely elzárja a fasizmus és az új háború útját.”

SZÓFIA: A bulgáriai Burgasz kikötő dolgozói tiltakozó gyűlést tartottak. A nagygyűlésről táviratot küldtek a francia kormányhoz. Dobrudzsában is több tiltakozó gyűlést tartottak.

ULAN-BATOR: A Mongol Népköztársaság üzemében, hivatalaiban és tanintézetekben népek gyűléseken és összejöveteleken tiltakoztak Jacques Duclos és André Stii letartóztatása ellen.

PRÁGA: A Csehszlovák Köztársaság népe a prágai francia

BERLIN: A Német-Szovjet Baráti Társaság vezetősége tiltakozó levelet intézett Vincent Aurioi francia köztársasági elnökhez. A levél a többi között a következőket mondja: „A Duclos elleni gazlett sugalmazói

BEIRUT: Beirutban a francia diplomáciai misszió épülete előtt tiltakozó tüntetést tartottak Jacques Duclos és a többi francia hazafi letartóztatása ellen.

Nyugat-Németország dolgozói tömegsztrájkokkal válaszolnak Adenauer és Fette népellenes terveire

Nyugat-Németország dolgozó népe a legnagyobb felháborodással fogadta azt a hírt hogy Christian Fette, a Nyugat-Német Szakszervezeti Szövetség munkásáruló elnöke június 5-én Bonnban megbeszélést tart Adenauer bábkancleráj a háborús keretszerződés és a reakciós üzemszabályzat elleni tömegakciók leszereléséről, valamint a sztrájkellenes törvénytervezet kidolgozásáról.

ga újabb hatalmas tömegsztrájkokkal válaszol ezekre a népellenes tervekre.

azonban lehurrogták a munkásárulót.

Nyugat-Németország munkássá-

Bréma 40 ezer dolgozója már csütörtökön kétórás figyelmeztető sztrájkba lépett.

Csütörtökön Solingenben 15.000, Hammban 8000 dolgozó tartott figyelmeztető sztrájkot.

A Béke Világtanács közleménye

A Béke Világtanács a következő közleményt adta ki: Frederic Joliot-Curie-nek, a Béke Világtanács elnökének aláírásával:

megoldását. Ha meg akarjuk menteni a béke ügyét, meg kell találnunk a módszereket e javaslatok megvalósítására. A Béke Világtanácsot rendkívüli munkájában az a törekvés fogja vezetni, hogy megváltoztassa az események menetét és megtalálja a problémák olyan megoldását, amely lehetővé teszi a nemzetközi helyzet feszültségének enyhítését.”

„1952. július 1-től 5-ig Berlnben összehívják a Béke Világtanács rendkívüli ülészakát. A nemrég aláírt keretszerződés amelynek célja Nyugat-Németország remilitarizálása és a koreai fegyverszüneti tárgyalások meghúsítására irányuló kísérletek: a nemzetközi helyzet kiélesedésének rendkívül nyugtalanító jelei.

A közleményhez csatolták a Béke Világtanács küszöbönálló rendkívüli ülészakának következő napirendjét:

Ezek, sok más esemény mellett, szemelláthatóan tanuszkodnak az új világháború veszedélyéről. — Ugyanakkor vannak különböző forrásból származó javaslatok, amelyek biztosítani tudják a világot megosztó problémák békésbékégyezményért folyó harc.

- 1. A német és a japán kérdés békés megoldása,
2. a koreai háború azonnali megszüntetése,
3. a fegyverkezési verseny és a

Tiltakozás az Egyesült Államokban a keretszerződés ratifikálása ellen

Az amerikai munkáspárt követelte, hogy vitassák meg a szenátus nyílt ülésén a nyugati hatalmak és Nyugat-Németország között megkötött katonai keretszerződés ratifikálásának kérdését.

gításának és az amerikai családok életszínvonala további süllyesztésének terve. A marylandi békebizottság táviratban hívta fel Butlert Maryland állambeli szenátort és Conally szenátort, hogy a szerződést a legbátrabban vitassák meg.

A párt titkára Conallyhoz, a szenátus külügyi bizottságának elnökéhez intézett táviratában rámutat: „A keretszerződés” nem más, mint az atomháború előkészítésének a nagytőkés gazda-

A békebizottság elítéli a keretszerződést és követeli, hogy a négy nagyhatalom kezdjen tárgyalásokat, az egységes, demokratikus Németország megteremtése érdekében.

Az Humanité jelentése szerinti Duclos elvtársat hadbíróóság elé akarják állítani

A vizsgálóbíró szombaton hallgatja ki először Jacques Duclost az ellene emelt vádak ügyében. Az Humanité arról értesül, hogy a hatóságok Duclost hadbíróóság elé készülnek állítani. A Duclos ellen indított eljárás általában semmi olyan nincs, ami indokolhatná a Francia Kommunista Párt tiltkárának letartóztatását és „az állam belső biztonsága ellen irányuló büntető” vádját. A hadbíróági tárgyalás lehetővé tenné a kormány befolyásának erősebb érvényesülését, amint ez Henri Martin perében történt. Ezenkívül a hadbíróóság könnyebben rendelhetne el zárt tárgyalást.

Az Humanité közli Jacques Duclos ügyvédjének nyilatkozatát, amelyben felsorolják azokat a törvény- és alkotmányértelmezéseket, amelyeket a kormány elkövetett.

A hadbíróóság elé utalás csak úgy lenne lehetséges, ha Duclost „az állam külső biztonsága ellen irányuló bűnselekménnyel” vádolhatnák meg.

Az „Humanité” pénteki száma jelenti, hogy a Francia Kommunista Párt székházában és a demokratikus szervezetek helyiségeiben megtartott házkutatással egyidőben a hatóságok lefoglalták a Francia Kommunista Párt Központi Bizottságához érkező postát, beleértve az ajánlott leveleket is.

A lap kiemeli, hogy ez a megfélemlítés jogának teljes megsértése és felteszi a kérdést: vajon ezekkel az önkényes intézkedésekkel újabb provokációkra akarnak ürügyet keresni.

Megindult a hajózás a Don alsó szakasza és a Volga között

A Cimljanszki tengert a Don alsó szakaszával összekötő hajózható csatornában megkezdődött a szállítóhajók közlekedése. A hajók áteresztésére a 14. sz. zsilip szolgál, ez a legnagyobb zsilip a Volga-Don csatornában. A zsilipet a Cimljanszki tenger kapujának nevezik.

haladtak keresztül, amelyek úszókötőket és uszályokat vontattak a doni Rosztovból a Cimljanszki kikötőbe. A 14. és 15. sz. zsilip közötti összekötőcsatornában a két hajókaraván találkozott egymással. Így a Cimljanszki vízmű üzemének első napján megtörtént a találkozó zsilipelés. Jelenleg újabb hajókaravánok állnak a csatorna bejáratánál.

Június 3-án a Cimljanszki tenger és a Don alsó szakasza felől szállítóhajók tartottak egyenésfelé. A Cimljanszki tengerrel a „Sztroityel” és a „Volgodonsztraj” nevű Diesel-hajók befutottak a 14. sz. zsilip kamrájába.

Megnyílt a hajózás a Don alsó szakaszától a Volga felé.

A hajók 800 tonnás viz kiszorítású pontosan, fennakadás nélkül működtek. A 15. sz. zsilipen a „Szlava” és a „Gröznij” nevű Diesel-vontatóhajók

Az építők és vendégek ezrei szemléltek azt a látványt, amikor a Cimljanszki vízmű hajózható csatormáján áthaladtak a hajók. A nézők hatalmas tapsal fogadták a hajórajt és lelkesen éltették a Volga-Don csatorna építőinek ragyogó munkagyőzelmet.

PÁRT ÉS PÁRTEPÍTÉS

A pártcsoportbizalmiak személyes példamutatása

A biharkeresztesi Járási Pártbizottság területén is a Politikai Bizottság határozata alapján megalkotottuk a pártcsoportokat. Munkájuk nem soká érezte is hatását úgy a pártélet, mint a termelés területén. Ahol jó pártbizalmiakat választottak meg a csoportok, ott az eredmény meg is mutatkozik. Így Körösszablon is. Itt négy pártcsoportbizalmi van, maguk járnak elő jó példával minden vonalon, személyesen foglalkoznak a hozzájuk tartozó párttagokkal, tagjelöltekkel. Nincs is lemorzsolódás a politikai iskolákon, de minden párttag tudja még azt is, hogy az ő utcájából ki nem telt eleget a beszolgáltatási kötelezettségének. Vállalják, hogy elbeszélgetnek azokkal a dolgozó parasztokkal, akik még nem teljesítették beszolgáltatási kötelezettségüket.

elváltás szintén pártcsoportbizalmi Pálfi Baláznak adja át munkamódszerét, aki ennek következtében már meg is kapta a sztahanovista oklevelet. Hányosság mutatkozik ezen a téren a komádi állami gazdaságban. Itt Deli elvtárs, a párttitkár nem látja kellően a pártcsoportok jelentőségét, nincs is a párttagság aktívan bevonva a feladatok elvégzésébe. Bizonyítja ezt az, hogy az állami gazdaság lemaradt a nö-

vényápolás munkájában és a politikai iskola is lemorzsolódott. Ez a pár példa azt mutatja, hogy csak úgy érhetünk el jó eredményeket, ha elsajátítjuk a kommunista vezetés módszerét, ha a vezetőség megfelelően foglalkozik a pártcsoportbizalmiakkal és a tagságot is bevonja a feladatok elvégzésébe.

Kovács Gábor, a Járási Pártbizottság szervező titkára.

A pártcsoportok tagjai vonjanak be minél több családtagot a munkába

Ez év januárjában szervezték meg a polgári Táncsics tiszcs-ben a pártcsoportokat. Azelőtt is volt ugyan fizets bízalmihálózat, de mivel a bizalmiak „kinevezettek” voltak, nem sokat törődtek a párttagság nevelésével. A pártcsoportok megalakulása után a pártbizalmiak a csoportjukkal megbeszéltek, hogy miért volt tavaly a termelőcsoportban munkaerőhiány, miért nem tudták idejében elvégezni a növényápolási munkákat?

K. Juhász János és a többi pártcsoportvezetők a növényápolási munka idejében való elvégzése érdekében azt, hogy az egyes kapásnövényeknek boncsák fel a tervet egyénekre, mert így sokkal több családtag vesz részt a növényápolási munkában és ezzel a munkaerőhiányt, ami tavaly megmutatkozott felszámolják és idejében elvégzik a növényápolás gondos munkáját.

A pártcsoport megbeszélésén a termelőszövetkezetek és gépállomások vezetőinek országos tanácskozásán hozott határozatokról megvitatták a pártbizalmiakkal, hogy azért nem ment a munka, mert sok volt a lógós, aki nem dolgozott. A párttagok a tiszcs értekezletén hozzászólásaikban követelték hogy a lógósokat távolítsák el a csoportból. A kizárásnak meglett az eredménye, mert gyökeres fordulat állt be a munkafegyelm javulása terén. Nagyban elősegítette ezt az, hogy a pártcsoportvezetők a hozzájuk beosztott elvtársakkal megbeszéltek a legfontosabb tennivalókat a növényápolás és egyéb munkában is. Így beszéltek meg Lénárt Albertné, Kövér János,

De nem lesz munkaerőhiány azért sem, mert a pártcsoportvezetők olyan elvtársak, mint Kövér János, vagy K. Juhász elvtárs, akiknek már eddig is 200-200 munkaesegységük van. Tehát a csoport tagjainak nem azon kell siránkoznunk, hogy sok a föld és kevés a munkaerő, hanem azon kell lenniük — és arra mozgósítsanak a pártcsoportok is, — hogy minden tiszcs tag vonja be a családtagjait is a közös munkába. Ezzel több munkaerővel szertkés, több kenyeret ruhát, cipőt vehetnek, könnyebben tudják a headást teljesíteni és vonzóbbá teszik a tiszcs-ét a még kívüli álló egyénileg dolgozó parasztofok felé.

Bartók Albert, Polgár, községi pártcsoportvezető titkára.

A megye

Közeledik a begyűrtervének határideje, de Hajdú-Bihar megye gyorsította annygyűjtés ütemét, hogy talan tervteljesítéssel kedhessen.

A püspökladányi járány eredményt, mert begyűjtésben 93,4-ről emelte teljesítését, behibonyította, hogy síteni haromfibe gyűjtés, nem volt igazán akik siránkozó hangvételtek és arról mesél, nincs elég haromfi a rásban.

A BAROMFIBEGYŰRTÉS

- 1. Püspökladányi járányok: Pénzes Józsefné Debreceni járás (t-elnök: Imre) 94.60. 3. B.újfal. (t-elnök: Bujdosó De. 4. Nagyléti járás (t-elnök: Vince) 58.35. 5. járás (t-elnök: Szent 58.11. 6. Debrecen városnők: Balogh Endre 55. harkeresztesi járás: Kiss Imre) 53.50. 8. Polg. (t-elnök: Vég József)

A TOJÁSBEGYŰRTÉS

- rangora így alakult: 1. Debrecen 81.97. 2. járás 80.34. 3. B.újfal. 77.83. 4. Püspökladány 77.63. 5. Keresztesi járás 6. Debreceni járás 70.34. 7. fétai járás 70.21. 8. Polg. 66.80.

A Hajlított

A szervezett takarékos felbecsülhetetlen jelentős népgazdaságunkban, öt évünk végrehajtásában, és szeszűri anyaggyártókönésen az import anykevesebb kiadást jelent munkánk. A Hajlítottgyárban is megvalósult mozgalom már régebben ismert tény az, hogy eredményeket értek el. Vegyük szemügyre az három hónap eredményét, április, május hónap három hónapra a gyár dolgozói, munkásai 178.683 forint anyagmérésára tetek vállalási és anyagok, segédanyagok, célszerű alkalmazásával, nálásával 220.083 forintot sítettek.

Három hónap eredménye

Márciusban a meglt anyagból 650 darab készült és 380 üléket készítettek, ezenkívül megoltak a dolgozók 210 turt és 40 kilo csiszolópa márciusi megtakarítás nye több, mint hetven tint. Április hónapban hulladékként áadtak 41 faanyagot a Játékész. Asztalos KTSZ-eknek, mint a Rákosi Művek egyéb vállalatoknak. El hónapban polturból 26 csiszolópapírból 525 tölgyfából kilenc kö melyből 900 üléket ké 44.100 forint értékben. 515 megtakarítások 76.509 forint.

Májusban a megtakarított összeg már a vanezer forintot is tül Ebben a hónapban egy pon át a megtakarított ból folyt a széktermelés. 645 darabot állítottak elő faasztalt 28-a, készítették takarított anyagból, üléket csináltak. Polturból 17

A megyei begyűjtési versenyben továbbra is Debrecen város halad az élen

Közeledik a begyűjtés felévi tervének határideje, június 30-áig Hajdú-Bihar még mindig nem gyorsította annyira a begyűjtés ütemét, hogy maradéktalanul tervteljesítéssel büszkélkedhessen.

A püspökladányi járás ért el jeles eredményt, mert a baromfi-begyűjtésben 93,4-ről 100% fölé emelte teljesítését és ezzel behozonyította, hogy lehet teljesíteni baromfi-begyűjtési tervüket, nem volt igaza azoknak, akik siránkozó hangulatot keltenek és arról meséltek, hogy nincs elég baromfi a ladányi járásban.

A BAROMFI-BEGYŰJTÉS

A megyei begyűjtés eredményei a következők:
1. Püspökladányi járás (t.-elnök: Péntes József) 100.13
2. Debreceni járás (t.-elnök: Oláh Imre) 94.60
3. B.-újfalui járás (t.-elnök: Bujdosó Dezső) 65.14
4. Nagylétfai járás (t.-elnök: Bundik Vince) 58.35
5. Derecskei járás (t.-elnök: Széni István) 58.11
6. Debrecen város (t.-elnök: Balogh Endre) 55.86
7. Bihar-keresztesi járás (t.-elnök: Kiss Imre) 53.50
8. Polgári járás (t.-elnök: Végh József) 42.65

A TOJÁSBEGYŰJTÉS

A megyei tojásbegyűjtés eredményei a következők:
1. Debrecen 81.97
2. Derecskei járás 80.34
3. B.-újfalui járás 77.83
4. Püspökladányi járás 77.63
5. Keresztesi járás 70.96
6. Debreceni járás 70.34
7. Nagylétfai járás 70.21
8. Polgári járás 66.80

A SERTÉSBEGYŰJTÉS

A megyei sertésbegyűjtés eredményei a következők:
1. Derecskei járás 113.36
2. Debrecen város 94.43
3. Bihar-keresztesi járás 88.23
4. Püspökladányi járás 96.41
5. Nagylétfai járás 81.06
6. Debreceni járás 83.61
7. Berettyóújfalui járás 60.27
8. Polgári járás 49.42

A SZARVASMARHABEGYŰJTÉS

A megyei szarvasmarhabegyűjtés eredményei a következők:
1. Debrecen város 140.12
2. Polgári járás 127.84
3. Püspökladányi járás 96.41
4. Nagylétfai járás 93.32
5. Berettyóújfalui járás 88.07
6. Keresztesi járás 85.60
7. Debreceni járás 84.96
8. Derecskei járás 82.60

A megyei Tanács versenybizottsága az eredmények alapján most is az elmúlt heti győzteseknél hagyta a zászlót. Debrecen város, Tiszagyulaháza és a földesi II. Kongresszus elsősegély állapította meg s így továbbra is ők védik a zászlókat.

A megye leggyengébben teljesítő községe Zsáka (tanácselnök: Szilágyi István).

A begyűjtésben jó eredményt ért el Hajdúszovát községe is, baromfi-begyűjtését már 132 százalékra teljesítette. Sertés- és tojásbegyűjtése is közeledik a 100 százalékhöz. Ezeket az eredményeket a hajdúszovátiak azzal a módszerrel érték el, hogy

a községet 18 körzetre osztották és minden körzeten van a begyűjtési állandó bizottság, amely egy aktív csoportja. A begyűjtés jól teljesítésében a bizottság tagjai mutatják a példát, Vigh Sándor például egész évi beadását teljesítette már és az ő 54 házból álló körzete azzal dicsekedhet, hogy felévi beadását már mindenki teljesítette. Vigh Sándor és aktívai a szemlélyes példamutatás mellett részletesen

ismertetik a dolgozó parasztsággal a begyűjtési rendszert, hangsúlyozzák annak előnyeit s rámutatnak, hogy a beadás túlteljesítése jelenti a szabadpiacot, segíti öt éves tervünket, a falu felemelkedését.

Tóth Sándor levelezőnk írja, hogy Hajdúszovátot nemcsak falutáblákon és hangosíráddal útján népszerűsítik a begyűjtés jó teljesítőit, hanem

az úttörők dallal is köszöntik őket, mint Bánya Bélát, Taar Imrénét és másokat, akik már egész évi tojás- és baromfi-beadásukat teljesítették.

De elviszik híret annak is, aki halogattja a begyűjtést és aki a kulákok uszáltyába került és nagy szegényre velük együtt emlegetik, mint Biró József 14 holdas középparasztot is, akit kártérítés megfizetésére köteleztek a begyűjtés hanyagolása miatt.

A derecskei járás több községe átvette a hajdúszovátit jó módszerrel, így Sándor is, ahol azóta felendült a begyűjtés.

A polgári járás községei is jól tennék, ha tapasztalataiserőre mennének Hajdúszovátra, vagy Kabára, mert ott is jól szervezik a begyűjtést.

Termelési aktívák napja

Öt éves tervünk harmadik éve a döntő esztendő, fokozott feladatokat elé állítja munkásosztályunkat, dolgozó parasztságunkat egyaránt. A fokozott feladatok végrehajtásához szakszervezeteinknek minden segítséget meg kell adni. Nagy Pártunk nem egy ízben felhívta a szakszervezet figyelmét a tervszerű, jobb munkára, kijelölve a feladatok helyes megoldásához vezető utat is. A szakszervezetnek a párt és a tömegek között első sorban a társadalmi aktívák önzetlen odaadó munkáját kell igénybevenni, ezek segítségével megoldani az öt éves terv célkitűzéseit.

A szakszervezeti aktívák elengető harcosai a bizalmiak. A bizalmiak a tömegek között élve szervezik a dolgozókat újabb eredmények elérésére. A népmegmozgatók, pártsoportokkal együtt a munkaverseny motorjai ők és áldozatos munkájuk a tervteljesítés számadataiban kifejeződik. Ugyancsak elmondható a társadalmi részort bizottságokra, a bér és termelési bizottságokra, a műszaki és gazdasági bizottságokra. Ma már komoly eredmény az, hogy a műszaki és fizikai dolgozók között egyre szorosabb a kapcsolat, egyre bensőségebb a viszony és ez fontos tartozéka az egyenletes és ütemes termelésnek.

Abban a harcban, melyet a szakszervezetek, a szakszervezeti aktívák a verseny sikere, a termelés emelése érdekében folytatnak, nagy segítséget nyújt a szovjet szakszervezetek élenjáró módszere. Ez könyv alakjában vagy személyes tapasztalat átadásával kerül le aktíváinkhoz. A Szovjetunió szakszervezetei nagy súlyt fektetnek az aktívák tapasztalatainak széleskörű terjesztésére, amit nekünk is egyre jobban meg kell valósítani.

Az élenjáró módszerek fokozottabb alkalmazása érdekében az SZMT vasárnap, június 8-án „termelési aktívák napját” tart. Az aktívanapon kieserlésre kerülnek a szakszervezeti munkaterületen alkalmazott jó tapasztalatok: ami az eredmények és hiányosságok értékelésével együtt biztos alapot nyújt a további fejlődéshez.

Olasz Zsigmond
SZMT bér és termelés felelős.

Megjelent a piacon a zöldpaprika

A tavasz meghozta a háziasszonyok örömeit. Nem kell már a téli ételket főzni, a friss zöldségekkel változtatás, izetesség tehetik az ebédet.

Megjelent a Rákóczi-utcai piacon zöltség, borsó, saláta, karalábé, új hagyma, sőt új burgonya, ugorka és szép piros retek is. Az új burgonya kilója 6 Ft, a borsónak kilója 3,60-4 Ft. A bőséges termés lehetővé teszi az árak hamari csökkenését.

A júnusi meleggel együtt megjelent a finom húsos zöldpaprika is, melynek darabja 2 Ft. A magas árak megvan az oka, mert Szentendréről Szegedre, onnan pedig repülőgépen szállítják Debrecenbe. Ez az ár nem tartja magát sokáig, mert a zöldségek ottják majd terményeiket a piacra. A tiszacsegei Kossuth szes 1 kat.

hold paprika palántát adott az egyetem. Ki Szahánov szes-nek, a guggyú Perőti szes fel hold paprika palántát adott a Bánk-Rákóczi szes-nek teljesen díjtalanul, ezzel több, mint 120 ezer darab paprikát termeltnek a debreceni dolgozók részére. Ujdonosság még a kelkáposzta és a fejes káposzta, amelyet Szentendréről szállít a MEZŐKERT.

A gyümölcs piacon a finomabbnál finomabb gyümölcsöket kínálják magukat megvételre. A szép piros ropogós hevesmegett cseregynek a számocának és a poszmélnak is nagy keletje van. Az állami árustók asztalait valóságos forgatagoknak a friss zöldségek.

Egy-két héten belül megjelenik a KISKERT eláruló helyei is, ottják majd a különféle kagylókerti termékeket.

A Hajlított Bútorgyárban 53 asztal, 1595 szék, 1700 ülőke készült megtakarított anyagból

A szervezett takarékoságunk felbecsülhetetlen jelentősége van nép gazdaságunkban, öt éves tervünk végrehajtásában, mert az egyszerű anyaggazdálkodás, különösen az import anyagoknál, kevesebb kiadást jelent államunknak. A Hajlított Bútorgyárban is megvalósult ez a mozgalom már régebben és elismert tény az, hogy komoly eredményeket értek el.

Vegyük szemügyre az elmúlt három hónap eredményét (március, április, május hónapok). A három hónapra a gyár műszaki dolgozói, munkásai karoltve 178.683 forint anyagmegtakarításra tettek vállalást és ezt az anyagok, segédanyagok, kellékek célszerű alkalmazásával, kihasználásával 220.083 forintra teljesítették.

Három hónap eredménye

Márciusban a megtakarított anyagból 650 darab széket, 25 asztalt és 380 ülőket (hokedli) készítették, ezenkívül megtakarítottak a dolgozók 210 kg poliuretán és 40 kilo csiszolópapírt. A márciusi megtakarítás eredménye több, mint hetvenezer forint. Április hónapban hasznos hulladékként áadtak 416 mázsa faanyagot a Játékkészítő, az Asztalos KTSZ-eknek, valamint a Rákosi Műveknek, és egyéb vállalatoknak. Ebben a hónapban politurból 263 kilót, csiszolópapírból 525 métert, fagyfából kilenc köbmétert, melyből 900 ülőket készítették 14.100 forint értékben, az áprilisi megtakarítások összege 70.509 forint.

Májusban a megtakarításokból erdő összeg már a nyolcvanezer forintot is túlhaladta. Ebben a hónapban egy egész napot át a megtakarított bukkfából folyt a széktermelés, melyből 645 darabot állítottak elő. Tölgyfaasztalt 28-át, készítették megtakarított anyagból, ülőket 320-át csináltak. Politurból 175, csiszolópapírból ötven kilót takarítottak meg.

Somogyi Mihály művezető ötlete

Ugyancsak májusban történt az is, hogy Somogyi Mihály elvtárs, a gyár egyik művezetője felajánlasként vállalta, hogy terv felül az elfekvő anyagokból székeket készítet a hozzája beosztott dolgozókkal és ebbe a munkába ő is bekapcsolódik. Elhatározását tett követte és ennek eredményeként 300 szék készült el megtakarított anyagból terven felül 18.000 forint értékben.

A gyárban, hogy a szervezett takarékoság ilyen szépen gyümölcsözőt köszönhető az üzemi részek jó együttműködésének. Legfontosabb kiindulópontja a szabászat, ahol mondhatni sok esetben „sakkoznak” az anyaggal, hogy minél egyszerűbben ki tudják használni.

A grundoló műhely dolgozói politurból takarítanak meg jelentős mennyiséget.

Gerőcs Jánosné elvtársnő például másfél hónap alatt 18 liter takarított meg politurból. A dolgozók a takarékoságban anyagilag is érdekelve vannak, a megtakarított mennyiségnek ötvény százalékát kapja a takarékos dolgozó.

Az egy hónap alatt megtakarított anyagból tíz napig dolgoznak a csiszolóban

A legszebb eredményt a csiszolóban érték el. Itt az egy hónap alatt megtakarított csiszolópapírból tíz napon keresztül dolgoztak. Köszönhető ez a dolgozók lelkiismeretes munkájának, akiknek, hogy Balla Lajos elvtárs művezető helyesen osztja el a papírokat és megköveteli azok egyszerű felhasználását. Újítást is alkalmazott, mely szerint a szajagcsiszolón elszakadt papírt felhasználják a dobcsiszolón.

Mind ezek az eredmények arra vallanak, hogy a bútorgyári dolgozók szívükön viselik népünk és államunk érdekeit s tevékenyen résztvesznek a szervezett takarékosági mozgalomban.

Több mint félmillió téglával maradt adós májusban a Hortobágyi Téglagyár

A Hortobágyi Téglagyárnak az elmúlt hónapban 673.000 nyerstéglát kellett volna gyártani és 650.000-ot pedig kiadni. Ezzel szemben 588.000 nyerstéglát gyártottak és csak 148.800-ot adták ki. Ez azt jelenti, hogy több mint félmillió téglát vontak meg építőiparunktól. A lemaradásnak több oka van. Közrejátszott a kedvezőtlen időjárás is, mert a nyersgyártók tíz napon keresztül nem tudtak dolgozni. Azonban a hibák gyökere mégsem innen ered.

Legfőbb hiba a szervezatlenség

Fiam elvtárs, a telepvezető mondja: a hibák legfőbb okozója a szervezatlenség. Az égetőre kiszabott májusi terv egész hónapra szólt, azonban a hónap elejére még nem vette kezdetét a május hónapra tervezett téglák égetése. Hatodikán kezdtek meg az előtűzést és az égetéshez tulajdonképpen csak 11-én fogtak hozzá. A kihordásra viszont újabb napokat kellett várni. Így elszaladt a hónap fele és még egyetlen téglát sem volt készben, kimentencé kívül, a májusi előirányzatból. A kihordásnál is bajok voltak. Négy ember helyett előbb kettő, majd pedig végig az egész hónapban három ember dolgozott, akik nem voltak képesek kihordani 18-20 ezer téglánál többet naponta. A kihordók ezért nem hibásak, hanem a gyár vezetősége, mert nem gondoskodott idejében több kihordó munkábaállításáról.

A tervlemaradás oka volt a vízhiány is, mert a kútbán nem volt elegendő mennyiség, sok esetben még a veder sem merült meg. Azonban itt is történtek a dolgozók körében felelőtleneségek. Sokan már korán reggel

igyekeztek biztosítani a napi vízszükségletet munkahelyeiken, az agyaggödörökben. Mondani sem kell azonban, hogy a tárolt víznek felül a föld szívta magába, egy része pedig elpárologott a nap hőhatása következtében és így sok víz ment el haszontalanul. Délfelé már nem volt sem a kútbán, sem a gödörökben víz s így állt a munka.

A gyártelep dolgozói május tizedikén új üzemi bizottságot választottak, mert a régi ü. b. tagok egyáltalán nem törődtek a dolgozók érdekeivel, nem végeztek semmi néven nevezendő társadalmi munkát. Azonban az új üzemi bizottságnak is jobban a talpára kellene állnia és többet kellene törődniök a versenymozgalommal. Ott van a szép versenytábla a gyár területén, azonban teljesen üres.

Nagyobb önfegyelmet

A baj okozója a többi között az is, hogy nincs meg a dolgozók között a kellő kollektív szemlélet. Különösen a női munkások, főleg a fiatalok azok, akik veszekednek egymással.

Fontos, hogy a dolgozók az elkövetkezendő időkben becsüljék meg jobban egymást, mert jól megszervezett közös munkájuktól is függ, hogy az egész gyár mennyiben tesz eleget szocialista kötelességének, mennyiben teljesíti tervét.

A tervteljesítés másik követelménye: biztosítsák a verseny nyilvánosságát, szüntessék meg a lazaságokat és jobb, szervezettebb munkával végezzék feladatát a Hortobágyi Téglagyár.

Tenyésszünk nyulat.

mert szép jövedelmet biztosít háztáji melléktegeléssel, a háztartást friss hússal látja el és nyáronként évente 50 kg elsőrendű trágyát biztosít. Nyulaportalának megvételére szerződést köt a: Preamállattenyésztő Vállalat Budapest, V. Sütő u. 1. Telefon 181-466, 383-180.

Minisztériumi rendelet a lucerna, vöröshere és baltacimmag kötelező termeléséről

Egyre fejlődő állatállományunk szilárd takarmányalapjának biztosítása érdekében a minisztérium elrendelte, hogy aki lucernát, vörösheret, vagy baltacimot — külön-külön vagy együttesen 400 négyszöglet meghaladó területen termeli, köteles a községit (városi) magtermelési tervek előírásait arányában a területre egyrészt magot termelni.

Az egyéni termelőknél minden év június 30-ig a községit tanács végrehajtó bizottságának írásban kell bejelenteni a magtermelésre meghagyott lucerna, vöröshere és baltacim területét kat. holdban és négyszögletben kifejezve, valamint a terület fekvését, továbbá azt, hogy a magtermelésre kijelölt terület arányával, vagy vándorvirággal fertőzött-e, vagy sem.

A lucerna-velésterületeken a magtermés fokozása érdekében a pótbepárlást mindenütt el kell végezni.

A rendelet a továbbiakban foglalkozik a fenti pillangósvirágú takarmánynövények növényi és állati kártevői elleni védekezés szabályaival és meghatározza, hogy a magnak hagyott pillangós takarmánynövényeket milyen érési állapotban kell aratni.

Ma, szombaton délelőtt 9 órakor a felsőfokú politikai gazdaságtan tanuló elvtársak részére konferenciát tartunk a Megyei Pártbizottságon.

Ma, szombaton délelőtt kilenc órakor az AG. tszcs. AMG. tanyai titkár elvtársak részére értekezletet tartunk a Városi Pártbizottság mezőgazdasági osztályán, Hunyadi u. 3. sz. alatt. Kérjük a titkár elvtársakat, hogy pontosan jelenjenek meg.

Felkészítendő a pártbizottsági székán tanuló elvtársak részére ma délután a szokott helyen és időben konferenciát tartunk.

Politikai Gazdaságtan középkader szakon tanuló elvtársak részére ma délután a szokott helyen és időben tankörök lesznek.

PÁRTTÍREK

Megyei Pártbizottság közleménye:
Ma, szombaton délelőtt 9 órakor a felsőfokú politikai gazdaságtan tanuló elvtársak részére konferenciát tartunk a Megyei Pártbizottságon.

Városi Pártbizottság közleménye:
Ma, szombaton délelőtt kilenc órakor az AG. tszcs. AMG. tanyai titkár elvtársak részére értekezletet tartunk a Városi Pártbizottság mezőgazdasági osztályán, Hunyadi u. 3. sz. alatt. Kérjük a titkár elvtársakat, hogy pontosan jelenjenek meg.

Felkészítendő a pártbizottsági székán tanuló elvtársak részére ma délután a szokott helyen és időben konferenciát tartunk.

Politikai Gazdaságtan középkader szakon tanuló elvtársak részére ma délután a szokott helyen és időben tankörök lesznek.

A Pártoktatás Háza hírei

Felső- és középkader pártoktatás hallgatói részére a vizsgakérdések átvehetők a Pártoktatás Házában.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhőszakadások, egy-két helyen záporos lehet. Elénkülő délnyugati, nyugati szél. A hőmérséklet tovább emelkedik.

F. HÓ 8-AN 8 órakor Nagyerdő II. P. Szabó erdősz. területén telepítő gyűlés lesz. Pontos megjelenést kérünk.

A rádió műsorából

SZOMBAT
KOSSUTH-RÁDIO. 5: Falurádió. 5.30: Hírek, Lapszemle. 5.45-8.30: Reggeli zenés műsor. Közben: 6.45: A Szabad Nép mai vezércikke. 7: Színházak és mozik műsora. Kb. 7.30: Naptár. 7.45: Levelezőink jelentik. 7.55: Műsorismertetés. 8.30: Műsorajrás. 11.30: Amerika úgy, ahogy van. 11.55: Hanglemek. 12: Hírek, Hangos Újság. 12.30: Ifj. Magyar Imre és zenekara játszik. 13: A Csehszlovák rádió műsorából. 13.30: Hanglemek. 14: Időjárás és vízállásjelentés. 14.15: Hanglemek. 14.50: Hanglemek. 15.15: Hírek szerbül. 15.30: Beszélő a ház. 15.45: Állami vállalatok hírei. 15.50: Könyv, muzsika, színház. 16.10: Szovjet napok — szovjet emberek. 16.20: Táncczene. 17: Hírek. 17.15: Szimfonikus zene. 18: Falurádió. 18.30: Szív küldi szívnek szívesen. 18.40: Hírek németül. 19: Egy falu — egy nő. 19.30: Hírek szerbül. 20: Hangos Újság. 20.40: A begyűjtési verseny hírei. 20.45: Hanglemek. 21.30: Szeretlek kedvesem. 22: Hírek. Sport. 22.25: Most kezdődik a tánc. 24: Hírek.

PETŐFI-RÁDIO. 6: Reggeli muzsika. 6.45: Jó reggelt, gyerekek! 7: Hanglemek. 7.15: Hírek szlovénül. 7.35: Hanglemek. 8: Szórakoztató zene. 8.40: Hanglemek. 9.45: Görög gyermekműsora. 10: Hírek. 10.10: Szesztay Sári zongorázik. 10.30: Hanglemek. 10.50: Hanglemek. 11.30: 13: Hanglemek. 15.25: A házak megindulnak. 15.45: Filmmzene. 16: Előadás. 16.35: Közgazdasági negyedóra. 16.50: Szív küldi szívnek szívesen. 17.10: Tanuljunk énekesóra oroszul! 17.30: Hírek. 17.40: Zenés posta. 18.15: Hanglemek. 18.25: Hírek szlovénül. 18.40: Táncczene. 19.15: Sportnegyedóra. 19.30: Mindenki operája. 21: Hírek franciául. 21.30: Hírek németül. 22: Hanglemek. 22.30: Hanglemek.

Szovjet módszerek alkalmazásával növeli termelését az elepi állami gazdaság

Az elepi állami gazdaságban nagy gondot fordítanak a tehén-ápolására, szakszerű táplálására. Alkalmazzák a szovjet módszereket úgy a fejésnél, mint a takarmányozásnál és ennek eredménye, hogy a tejtermelés rohamosan emelkedett.

A januári 13.000 literrel szemben májusban már 45.000 liter tejet fejtek, tehát több, mint háromszorosát a januárnak.

A gazdasági biztosítja a jó takarmányt a tehének részére, idejében végezte el a lucerna kaszálását is.

Már több, mint 600 holdon vágta le a lucernát és kaszálta az istálló közelében.

hogy kevesebb igacstól vonjanak el a szállításnál. Az új lucernát közvetlenül fogyasztják a tehénnek és bőven teljenek.

Komoly eredményt ért el a gazdaság a tejtermelés növelésével, sok-sok ezer liter tejet ad az ipari dolgozóknak, akiket cserébe a napokban kapott három új magyar kombájnt.

négy kombájnnal indul az aratási csatlóba.

A gépek készen állnak a nagy munkára. Ugy tervezik, hogy határőrs befeljezik az aratási munkát és ezért már elkészítették a két mezőgazdasági aratási tervet.

Az éjjeli aratást fényszórók segítségével végzik. A gépeket kifogástalan rendben tartják, hogy műszaki hiba ne akadályozza a munkamenetet, ne legyen gépkésés. Barla József traktoros a gép helyes kezeléséről jó példát adott. Kora tavaszon kezdte traktorával a munkát, tavaszi tervét 127 százalékra teljesítette és nem volt géphibája egyszer sem.

A gép gondos ápolásának köszönhető, hogy munkája zavartalan volt és tervét túltejesítette.

A gazdaság alkalmazza a szovjet módszereket a növénytermesztésnél is. Alkalmazzák már a javozítást, vetést, a keresztisoros vetést és 500 holdon négyzetesen vetették el a tengerit. Szovjet tapasztalat alapján a vetéssel egy menetben végzik el a sornütrágyázást is.

A szovjet módszerek alkalmazásával így érnek el jobb eredményeket, bőségesebb termést.

Nem akarják, hogy csak a tejtermelésben kerüljön élre a gazdaság, a szovjet tapasztalatok felhasználásával a növénytermelés terén is az élcsoportban akarnak haladni.

Községünk jó eredményt ért el a beadásban

Ertesültem arról, hogy milyen sokan írnak az újságnak, állig van olyan tszcs. állami gazdaság, gépállomás, ahonnan ne lennének levelezői a sajtónak. Elgondolkoztam ezen, hogy bizony nálunk senki sem közli észrevételét az újságnak és elhatároztam, hogy én irni fogok.

Közlöm a Néplappal, hogy Kabán, a béke ünnepén dallal és virággal köszöntötték azokat a dolgozó parasztokat, akik elmentek a begyűjtésben. Ilyen kitüntetés érte id. Bartha Lászlót, aki 170 százalékra Porcsin Mihályt, aki 100 százalékra teljesítette évi beadását. Községünk jó eredményeket ért el a beadásban. Hízztszertésben 103. barom-

fiban 106 tojásbeadásban 105 százalékot teljesített. A Tolbuchin tszcs. a püspökkladányi járásban az elsők között van. Hogy ebben az évben sokkal jobb munkát végzünk, mint tavaly, ahhoz nagy segítséget adott a tetélteni géppallos. A négyzetes kukorica motoroskapával való hűtése, a fűkasza, sok munkát szabadított fel.

Községünkben hat állandóbizottság működik. Már megszervezték a csepelési munkákat, hogy ennek gyors, eredményes elvégzését biztosítsák. Minden dolgozó bekapcsolódik a csepelési munkálatokba és versenyszerűen fogják végezni a csepelést.

Szűgygyi Kálmáné, Kaba, Tolbuchin tszcs.

Több lelkiismeretességet a dolgozók jogos követeléseivel szemben

Strebelovszky Lajos, a Pedagógus Szakszervezet Területi Bizottságának elnöke a következőkben hangyagságra hívta fel a felhívást a figyelmüket.

Bangó Károly és Czobor Sándor hivatalosuk még 1951-ben a kabai kultúrtermet rendezésük, kitaláltak. Most 1952 derekán járunk, de jogosan járó béréket még mindig nem kapták meg. Hogy miért nem, arra azt válaszolja a püspökkladányi járási tanács, mert a kabai tanácsnak őszön küldték vissza a póthitel-igénylést, mert mindig rosszul töltötték ki. Bangó Károly és Czobor Sándor a rájukbízott feladatot becsülettel elvégezték. Mit szolt volna a kabai tanács, ha Bangók úgy lájták el feladatukat, mint ahogy ők Bangókkal elbántak?

A levelemből még arról is értesülünk, hogy a püspökkladányi járás p.

dagóusai február, március, április hónapra a többletóra és helyettesítést díjakat még 1952 június 5-én sem kapták meg. Hogy miért, erre is válaszolt a járási tanács. A közoktatásiügyi minisztérium 1952-es költségvetéséből csak a januárt tudták fedezni. Ilyen esetben póthiteligénylést kell küldeni. Megtette-e ezt a püspökkladányi járási tanács? Igen — Kincs elvtárs bevallása szerint — Április hó végén, vagy május elején, Persze még semmi válasz. Ha ezt két hónappal ezelőtt megteszik, azóta nem vár annyit pedagógus azért a pénzért, amiert becsülettel megdolgozott.

Miről írunk levelezőink

Az egyéni földművelésvezetést dolgozó dicséretet érdemelnek kiváló munkájukért, amit a vas és fényűltés alkalmával elbírtak. A gyűjtési tervüket nemcsak 100 százalékban hajtották végre, hanem túlteljesítették — arról számol be Toth László levelezőnk.

Az állatonyesítés fejlesztése érdekében kiváló munkát végzett Simon József tehénész, aki május 1. óta mióta átvette az állatok gondozását a 99 literes tejátágot 129 literre emelte — közli velünk Kónya Péter a tetélteni "Kossuth" termelőszövetkezeti csoportból.

Második otthonomnak érzem az iskolát, az 5. sz. Magasepítő Technikumot. Tanáraimhoz olyan bizalommal fordulunk, mint szüleinkhez, bíznak bennük, szeretjük őket. A Pedagógus Nap alkalmával szeretettel köszöntöm tanáraikat s az egész ország pedagógusait — írja Som Tibolya levelezőnk.

Kónya Péter, a tetélteni Kossuth tszcsből értesít bennünket leveleiben, hogy Szabó Gyula vezetésével egy nap alatt 19 200 palántát ültettek el.

Színházi műsor

János vitéz előadásai ma fél 8-kor: Bérletszűnet, vasárnap fél 4-kor: ifjú-sági előadás, este fél 8-kor: Bérletszűnet. Kedden fél 8-kor: Szabad szél. Bérletszűnet, szerdán fél 8-kor: Szabad szél Bérletszűnet.

Mozik műsora
BEKE: fél 5, fél 7 és fél 9 órakor: Dérnye.
VIG: fél 5, fél 7 és fél 9 órakor: Eladó lány. Új német film.
METEOR: fél 4, fél 6 és fél 8 órakor: Eladó lány.
HIRADO-MOZI: 4, 6 és 8 órakor: Szovjet-Lettország. Színes film.
KERT-MOZI: Este 8 órakor: Dérnye.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártjának Hajdú-Bihar megyei Pártbizottságának lapja.

Felolós szerkesztő: KAPUSI ERZSÉBET
Felolós kiadó: BARCZI GYULA
Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. Telefon: 42.54. és 40.40.
Levelezési rovat telefonja: 34-07.
Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 19. Alföldi Nyomda-telephely.

SZÁMOLÓGÉPET hérbé

vagy megvételre keresek: Górbics, Postafőút 123. ELADÓ fegyverek és egy szivattyús kút, Bucal Eszaiás u. 24. JOKARBAN lévő tűzhely eladó, Erdélyi úti Jókay-nál, Batthyány u. 19. ELCSERÉLNEM hajdú-böszörményi 2 szobás előszobás, konyhás, előszobás lakószobát Debrecenben. Erdélyi úti: Debrecen, Marx Károly u. 83. n. 5-7 óráig. KONYHAASZTALOK, hokedlik eladók, Kőlesey-u. 10. FÖRDÖKALYHA réztar. lályal, zuhanyzóval eladó, Péterfia u. 42. földsz. jobbra Takács. SINGER bobinos varrógép kifogástalan állapotban lévő és Dürkopf Saks motorkerékpár prima állapotban eladó, Bem tér 11. A DEMECSERI Burgonyakeményítőgyár Demecser az ősi átvételi idejére munkakönyvvel rendelkező, jártassággal bíró burgonyíróvevőket felvesz — Irásbeli ajánlatokkal kérik fenti címre beküldeni. AH

A DEBRECENI ifjennartó

vállalat azonnali megvételre keres 06-1. Köbméteres kisvasúti csatlókat. — Ajánlatok Ut. — Gépesoport Batthyány u. 1. sz. alá küldendők. AH MEGVÉTELRE keresünk 620/20 autókünybe használható tüdőket. Debrecen Tűntekvészt Vállalat. Kossuth u. 6. ELADÓ Bösendorfer zongora, Batthyány u. 29. sz. vagy Szendrő tület. HAJLÓSZOBABUTOR festett eladó, Vigkezdő M. u. 8. 1 m. 1 m. 20 centis colos új deszka eladó, Dózsegtér u. 26. NACY ebédülőbutor, buszkerény, asztalok, szék, konzultőr, mosógép befűzőtűvek, boroshordók eladók, Bajcsy-Zs. u. 7. BESZOLGÁLTATÁSI szerítés létszaki keresek Telek u. 52. IKER mély gyermekkoscs eladó, Simonffy utca 47. sz. alatt. ELADÓ ablak, méz, cement, létrák, faanyagok Varga u. 1. II. 4

JÓMINŐSÉGű hentesek

reklamiek, új matracok olcsón kaphatók megrendelhetők Batthyány u. 7. EGYSZODA, konyha, fűskamrás kertészt lakásom elcserelem belvárosi. Ért. Tőhőim u. 29. Könyvtőskert. GYÜMÖLCSFAK szak-szerű permetezését szövőlepke irtását vállalom, ma gasnyomási gépeket bérebeveszek, vagy örökáron sürgősen. Tőh kertész. Epreskert, 21/c. EADÓ egy kűtveton egy méter szélességű Csáti u. 46. sz. Szabadság-telep. ELADÓ kékterékű esomagbordó kerékpár vagy fénykerékpárt elcserelehető. Néplap kiadóhivatala. ELADÓ világos komplett háló, jókarban lévő 2 tofel légszűrőny, Tőh Gábor, Vöröshadsereg útja 30. 3. JEGSZEKRENYEK, nyugagyak nagyválasztékban. Kormos vasúti, Csáti u. 19. VENTILÁTOR nagyméretű vásárolunk. Cím: Debrecen Eltelmszerkiské. reskedelmi Vállalat, Vöröshadsereg útja 40. szám.

Böszörményi apróhirdetés

ELADÓ fél kert ház. Kőlesey F. u. 43. Értekezés: Kőlesey 52. alatt. TENGHERI huzatást vállalom. Monori Gyula Tőhköly u. 58. 1. ELADÓ Arad u. 13. száma ház. Értekezés ugyanott. ELADÓ kétféle nyíló tvegajtó kúisó ajtóval Uvárosi u. 18. ELADÓ egy nagy divány Értekezés Uvárosi u. 17. 8-12 óráig. ELADÓ egy hálóbutor-deszka, féltéglá, varrógép Uvárosi u. 22. ELADÓ egy 200 köbcentis motorkerékpár, Döll-lucernás 33. KERESKÉK megvételre színt és diványt. Cím a Hírlaprodában. ELADÓ Ufkehörtöl u. 97. száma ház. Értekezés ugyanott. ELADÓ Benedek János u. 5. számú ház. Értekezés ugyanott.



Jó növény a b

Mezőgazdaságunk dolgozó fontos napok elközeledik az aratás, cséplés nehéz munkája, hogy a terelő, eladó növényápolás munkáját végezni, mégpedig jobban, hogy gazdag terméshassunk be. Hajdú-Bihar megyei parasztságunk az a ta, hogy a parti- és korozatok maradekátalan val úgy végezze a növény munkát, hogy az aratáshoz minden kez szabad, gyorsan, szempergés, megzeshük el az aratásban és azután a behozott munkájára tudjuk elcsúszni erőnket, amelyek növényápolás azt megszűnik növényápolási verseny, ges, erősödő lendülettel parasztságunk fokozza, vabb a megében és vig aratás munkájára.

A jó növényápolási munkában meg van a munka. A jól ápolott növény, mest ad, a föld meghalad, művelést. A tengeri, ha szor, négyezer kopály, mássával is több termést, danksént, mint ott, ahol, golljak a többszöri kapál, korrepa különösen meg gondos ápolást, 10 máz, zeti (többet) a gondos gazd, így van ez minden növény. Dolgozó parasztságunk hat csodálatos fontoss, hogy idejében és a leg-növényen végezze a növényápolási munkát, ez azért is, mert nagy előny jelent a szabadp, kérésnél, ha több termé, piacra vinni. A több ter is jelenti, hogy könnyel, ja az állammal szemben zettségi, a beszoigálhat, síteni és több marad sz, tésítésre.

A hajdúszövi dolgozók megírták, hogy a szék értékesítés árából a 75 új kerékpárt vásárolt, rádiót, olyat is, melynek forint volt. Pénzüket szabad piacból, hogy elérjék, ahhoz szükséges biztosítsák újra községi a beadás teljesítésével, a ápolási munkák jó végző, jó termelő munkával a piacot. A párt és kormányzatok beartása hozzá dolgozó parasztságunk a június 30-ával megszabadpiaci értékesítés jogadás jó teljesítésével kaphassák. Gazdálkodjan, jól földjeiken termeljen, meri így jut a beadás után még könnyebben, termény a szabadpiacra, eléréséhez szükséges, hogy növényápolásnak ebben a szakaszában egy órást lekedve, minden percet nekva végezzék feladataik, dalva, harcoljanak a bésért.

Hajdú-Bihar dolgozójai előtt álljon példaképp, dúsámsón dolgozó parasztságunk, hogy a községit bebizonyított, érdemes az étenjárókat, érdemes jól szervezett megvezni a növényápolást, adony már kétszer kapt.